Протокол
проведения публичных слушаний по проекту генерального плана Звериноголовского сельсовета

с.Звериноголовское, ул.Чапаева, 18                                     «27» января 2013 года 11-00 часов

Присутствовали (члены рабочей группы):

Лебедев Н.П.- председатель рабочей группы

Абалканов А.Ж.

Алевцева Н.В.- секретарь рабочей группы

Найданова З.Г.

Перевалов Д.Б.

Безводенских Т.П.

Присутствовали: участники публичных слушаний в количестве  4  человек.

Повестка публичных слушаний

по проекту генерального плана Звериноголовского сельсовета

1.Вступительное слово.

2.Основной доклад «О проекте генерального плана Звериноголовского сельсовета»
3.Ответы на вопросы участников публичных слушаний.

4.Принятие рекомендаций по проекту генерального плана Звериноголовского сельсовета»(голосование)

5.Подведение итогов публичных слушаний

I.Вступительное слово.

II.Основной доклад – Григоров А.Е.

Слово для презентации проекта предоставлено разработчику генерального плана - генеральному директору ООО «Кариатида» - Григорову А.Е. 

Генеральный план Звериноголовского сельсовета Звериноголовского района Курганской области выполнен ООО «Кариатида» на субподряде в соответствии с договором №8-п от 21 сентября 2011 года, заключенным с ФГУП «Уральское топографо-маркшейдерское предприятие «Уралмаркшейдерия» на основании муниципального контракта №68 от 9 августа 2011 года. При разработке генерального плана авторы проекта руководствовались Градостроительным Кодексом РФ №190-ФЗ, СНиП 11-04-2003 «Инструкция о порядке разработки, согласования, экспертизы и утверждения градостроительной документации», СНиП 2.07.01-89 «Градостроительство. Планировка и застройка городских и сельских поселений», Региональными нормативами градостроительного проектирования Курганской области, утвержденными постановлением Правительства Курганской области от 31.03.2009г. 3178 и другими нормативными правовыми актами нормативно-техническими документами.

Генеральный план закладывает основы для разработки и осуществления перспективных и первоочередных  программ развития инфраструктуры населенных пунктов и проектов планировки территорий.
 Генеральный план это программа развития территории Звериноголовского сельсовета, исходя из социальных, экономических, экологических и многих других факторов, которые сегодня характерны для сельсовета.

Главной задачей генерального плана является установление функциональных зон, т.е. определение границ каждой функциональной зоны. Зонирование территории в целях выделения территориальных зон и установление градостроительных регламентов на каждую функциональную зону. Целью генерального плана является создание такой программы, которая бы обеспечивала устойчивое  развитие территории.

Планировочная структура поселения состоит из двух населенных пунктов (с.Звериноголовское и д.Украинец), связанных дорогой регионального значения Курган - Костанай. С.Звериноголовское в основном имеет прямоугольную систему планировки, перебиваемую в северной части направлением реки Тобол.

Общественный центр сформировался вокруг площади. Имеются также периферийные территории общественной застройки. Жилая застройка в основном усадебного типа.

Генпланом предлагается проведение следующих мероприятий:

- реконструкция и усовершенствование дорог с грунтовым покрытием;

-организация тротуаров на улицах Октябрьская, К.Маркса и 25Революционеров;

-комплексное благоустройство площади на пересечении улиц К.Маркса и Октябрьской;

-уличное освещение всех улиц;

-развитие существующих и строительство новых водопроводных сетей;

-строительство очистных сооружений, канализационно-насосной станции;

-закрытие кладбища в с.Звериноголовское, в связи с тем, что в СЗЗ попадает жилищный фонд;

-ликвидация свалки вблизи д.Украинец, т.к. СЗЗ накрывает жилищный фонд;

-расчистка, обустройство водоохраной зоны и прибрежной защитной полосы р.Тобол в с.Звериноголовское;

-озеленение и благоустройство прибрежной зоны реки Тобол, озеленение внутренних водоемов.

III.Вопросов по проекту генерального плана Звериноголовского сельсовета от участников публичных слушаний не поступало.

Участник публичных слушаний задал вопрос: Срок действия генерального плана? – Генеральный план составляется на 20 лет.

Найданова З.Г. задала вопрос: Где будет предполагаемая добыча урана? – Залежи урана находятся на территории Трудовского сельсовета.

IV.Рекомендаций по проекту генерального плана Звериноголовского сельсовета от участников публичных слушаний не поступало.

V. Подведение итогов публичных слушаний - Лебедев Н.П. - Глава Звериноголовского сельсовета.

Согласно постановления администрации Звериноголовского сельсовета № 106 от 28 ноября 2012 года «О назначении публичных слушаний по проекту генерального плана Звериноголовского сельсовета» назначена дата по проекту генерального плана Звериноголовского сельсовета на 27 января 2013 года.  Экспозиционные материалы проекта генерального плана Звериноголовского сельсовета  были размещены на сайте Звериноголовского сельсовета. Поправок, дополнений, предложений в установленные сроки не поступало. В ходе проведения публичных слушаний поступили устные вопросы, на все вопросы были даны исчерпывающие ответы. Во время прохождения публичных слушаний замечания не устно и не письменно не поступили.

Заключение о результатах проведения публичных слушаний будут обнародованы в местах в местах установленных Звериноголовской сельской Думой.

На этом публичные слушания по проекту «Генеральный план Звериноголовского сельсовета» считаю закрытым.
Председатель рабочей группы                                                                 Н.П.Лебедев

Секретарь рабочей группы                                                                        Н.В.Алевцева
ЗАКЛЮЧЕНИЕ

ПО РЕЗУЛЬТАТАМ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ ПО ОБСУЖДЕНИЮ ПРОЕКТА ГЕНЕРАЛЬНОГО ПЛАНА ЗВЕРИНОГОЛОВСКОГО СЕЛЬСОВЕТА
с.Звериноголовское                                                                                                               27 января 2013 года

Инициатор публичных слушаний: администрация Звериноголовского сельсовета.

Тема публичных слушаний: проект «Генеральный план Звериноголовского сельсовета». Основание для проведения публичных слушаний:

 - Градостроительный кодекс Российской Федерации

 -  Постановление главы администрации Звериноголовского сельсовета  от 28 ноября  2012 года  № 106  «О назначении публичных слушаний по проекту генерального плана Звериноголовского сельсовета»

Разработчик: ООО «Кариатида

Проведение публичных слушаний:  слушания проводились 27 января 2013 года, в кинотеатре, ул. Чапаева, 18. Экспозиция демонстрационных материалов по проекту генерального плана Звериноголовского сельсовета  была организована с 28 ноября 2012 года по 27 января 2013 года на сайте Звериноголовского сельсовета.

Уполномоченный орган по проведению публичных слушаний – рабочая группа по подготовке и проведению публичных слушаний по проекту генерального плана Звериноголовского сельсовета.

Присутствовало 10 человек.
В ходе обсуждения проекта «Генеральный план Звериноголовского сельсовета» предложения и замечания не поступили. 

По результатам публичных слушаний принято решение:

 -  одобрить проект «Генеральный план Звериноголовского сельсовета»

 - рекомендовать согласование проекта «Генеральный план Звериноголовского сельсовета»

Председатель                                                                                                                Лебедев Н.П.
Секретарь                                                                                                                      Алевцева Н.В.
